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ACTA No. 01 
 
DATOS GENERALES  
 

FECHA: Bogotá, 28 de marzo de 2022 

HORA: De XX:XX a XX:XX  horas 

LUGAR: Reunión Virtual - TEAMS 

ASISTENTES: Empresa de Aseo de Pereira 

INVITADOS:  

  
ORDEN DEL DIA: 
 
1. Presentación de los Asistentes 
2. Presentación del evento Expoambiental Eje Cafetero 
3. Definición Participación MVCT 
 
DESARROLLO: 
 

1.  Presentación de los Asistentes 
 
La Empresa de Aseo de Pereira agradece al MVCT el espacio para atender esta 
convocatoria, cuyo objetivo es presentar el alcance del evento Expoambiental Eje 
Cafetero, a desarrollarse en Pereira en el mes de Julio de 2022 y que busca abrir un 
espacio académico y comercial en torno a l economía Circular. 
 
Desde la empresa de Aseo de Pereira asisten el gerente de la empresa de aseo de 
Pereira y personal de la oficina de Gestión Ambiental. Por parte del Ministerio de Vivienda 
asisten Fernando Acosta, Beatriz Jurado y Ana Polo, profesionales de la DPR – Grupo de 
Residuos Sólidos. 
 

2.  Presentación del evento Expoambiental Eje Cafetero 
 
Expoambiental Eje Cafetero es una iniciativa de la Empresa de Aseo de Pereira y la 
Alcaldía municipal para hacer una feria ambiental los días 21 22 y 23 de julio de 2022, 
enfocado a la economía circular. El evento está dirigido a estudiantes, industria y grupos 
focales. Es un evento pensado en ser desarrollado desde el ámbito local para extenderse 
a lo nacional.  
 
El evento está pensado en dos espacios, uno académico y otro de feria comercial. La 
agenda está para tres días donde se abordarán diferentes temas. La intención 
manifestada por la Empresa de Aseo de Pereira, es que el MVCT participe en el día dos 
en el que el tema central será la economía circular, con la intención que sea presentada la 
normatividad de aprovechamiento e IAT y se puedan desarrollar mesas de trabajo con 
Organizaciones de Recicladores de Oficio. 
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El MVCT manifiesta su interés de participar en este evento, teniendo en cuenta que será 
un espacio propicio para socializar los cambios propuestos para la normatividad del IAT y 
la actividad de aprovechamiento, que se espera que para la fecha del evento esta última 
esté en proceso de participación ciudadana. 

 
Desde el MVCT se sugiere adelantar contacto con el MADS para lograr su participación 
en este evento, toda vez que fue esa cartera quien expidió la Estrategia Nacional de 
Economía Circular y se manifiesta que en otras ocasiones ambos ministerios han hecho 
presentaciones complementarias que sería interesante tener en cuenta para este evento. 
Se facilita el correo electrónico para este acercamiento. 

 
 

 
 

3.  Definición Participación MVCT 
 
Se acuerda con la Empresa de Aseo de Pereira que, para definir aspectos básicos de la 
presentación del MVCT es necesario que la empresa como organizadora del evento 
defina la forma de participación del MVCT si es una exposición, ponencia, panel o taller y 
los tiempos asignados para esta participación. 
 
Una vez se tenga definido, se solicita enviar la invitación al MVCT detallando estas 
condiciones, con mínimo un mes de antelación, para poder adelantar los trámites 
relacionados con la comisión para asistir de manera presencial 
 
 
 
COMPROMISOS (Si aplica) 
 

# Compromiso Responsable Fecha límite 
de 
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cumplimiento 

1 La Empresa de Aseo de Pereira enviará la 
invitación especificando las condiciones de 
participación 

EAP  

2    

3    

 
FIRMAS: 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Elaboró: Beatriz Jurado Tabares - DPR 
Fecha: 28-03-2022 


